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Rahmanto Sutejo

From: Sri Widodo

Sent: 27 August 2019 11:44

To: Rahmanto Sutejo; Adi Prasetyo

Cc: Ridwan Undru; Rinny Nur Pratiwi; Iwan Pramono

Subject: FW: CBM Development

Attachments: F-CMP-08.02_Formulir Induksi Tamu Perusahaan.o.pdf; Form Visitor Site Lati.xlsx

Importance: High

Mas Rahmanto & Mas Adi, 
 
Sesi 24M MG Troubleshooting di BUMA LATI minggu depan CONFIRM dijalankan pada 02-05 Agustus 2019, mohon di Fasilitasi. 
Terlampir file permit yang perlu diisi, diprint, ditandatangani dan diserahkan langsung ke Pak Ridwan 
 
Selanjutnya silahkan mulai siapkan TCAR, request tiket pesawat, eBB voucher, novelties dan module package, etc. 
Berangkat 01 September 2019         JKT – BEJ (Tanjung Redep) 
Kembali   06 September 2019           BEJ – JKT (Tanjung Redep) 
 
Dan, better open komunikasi direct ke Instructor BUMA ya mas terkait preparation yang lebih baik (machine & tools). 
 
Terimakasih. 
 
Best Regards,  
 
 
Sri Widodo  
Training Center  
 
 
PT Trakindo Utama  
Jalan Raya Narogong Km. 19  Cileungsi  
Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia 
Tel. +62 21 8233361 Ext. 110  • Mobile: +62 811 1544 065 
sri.widodo@trakindo.co.id  
www.trakindo.co.id  
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
 
A member of  Tiara Marga Trakindo Group 

 

From: Bekti Susanto <bekti.susanto@bukitmakmur.com>  

Sent: Tuesday, August 27, 2019 10:51 AM 

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Arif Rahman Hakim BUMA <Arif.RHakim@bukitmakmur.com>; Feby 

Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com>; LAT Adm LC <lat_adm_lc@bukitmakmur.com> 

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat <Zainab.fr@bukitmakmur.com>; Justus Ferdyan Mewo 

<justus.fmewo@bukitmakmur.com>; Lukas Didit <lukas.didit@bukitmakmur.com>; Marudut Panjaitan 

<marudut.p@bukitmakmur.com>; Asep Romansah <asep.romansah@bukitmakmur.com>; Sri Widodo 

<sri.widodo@trakindo.co.id>; Widiya Utama <widiya.utama@bukitmakmur.com> 

Subject: RE: CBM Development 
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Dh, 

 

Mohon maaf, out of site di tanggal tersebut pak ridwan. 

Kami confirm untuk hal ini ya pak. 

 

a.  Nama dan jumlah peserta >> nope, saya progress hari ini 
b.  Permit instructor untuk masuk lokasi >>  Send fotocopy KTP dan isi form di attach 

c.  Akomodasi dan transport instructor selama training>> Send fotocopy KTP dan isi form di attach 

d.  Karena ini MTS, diperlukan ketersediaan unit untuk object training selama sesi training>> Pesimis untuk unit nya, nanti 
kita berusaha yang terbaik ya pak untuk availbale nya 

 

 

Salam, 

Bekti Susanto 

From: Ridwan Undru [mailto:ridwan.undru@trakindo.co.id]  

Sent: 27 Agustus 2019 11:43 

To: Bekti Susanto; Arif Rahman Hakim; Feby Kurniawan; LAT Adm LC 

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat; Justus Ferdyan Mewo; Lukas Didit; Marudut Panjaitan; Asep Romansah; Sri Widodo; 

Widiya Utama 

Subject: RE: CBM Development 

 

DH 
Pak Bekti, 
 
Kita resend konfimasi tekait sesi ini. Agar bisa kita mulai persiapannya.  
 
Terimakasih 
 
Ridwan Undru 
Learning & Talent Development Department 
 
 
PT Trakindo Utama 
Jl. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 
Telp. +62 21 823 3361 • IP Phone: (821) 3677 • Mobile: +62 811 8040 129 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Ridwan Undru  

Sent: Monday, August 26, 2019 8:27 AM 

To: Bekti Susanto <bekti.susanto@bukitmakmur.com>; Arif Rahman Hakim BUMA <Arif.RHakim@bukitmakmur.com>; 

Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com>; LAT Adm LC <lat_adm_lc@bukitmakmur.com> 

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
Terkait rencana kita sesi 24M MTS minggu depan, apakah masih on schedule? 
Kami mohon konfirmasinya, jika iya mohon informasi sbb: 

a.  Nama dan jumlah peserta 

b.  Permit instructor untuk masuk lokasi (jika ada) 
c.  Akomodasi dan transport instructor selama training 

d.  Karena ini MTS, diperlukan ketersediaan unit untuk object training selama sesi training. 
 
 
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

Sent: Monday, July 22, 2019 8:56 AM 

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

 

DH, 
 
Pak Bekti, terimakasih banyak atas konfirmasinya. 
 
 
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
 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 

From: Bekti Susanto [mailto:bekti.susanto@bukitmakmur.com]  

Sent: Saturday, July 20, 2019 7:02 AM 

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

 

Pak ridwan, mohon maaf late feedback. 

Kami confirm untuk tgl 2 september tersebut ya pak ridwan. 

 

Salam, 

Bekti Susanto 

 

From: Bekti Susanto  

Sent: 17 Juli 2019 17:49 

To: Ridwan Undru; Arif Rahman Hakim; Feby Kurniawan; LAT Adm LC 

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat; Justus Ferdyan Mewo; Lukas Didit; Marudut Panjaitan; Asep Romansah; Sri Widodo 

Subject: HAL: CBM Development 

 

Dh, 

 

Pak ridwan, 

Mohon maaf belum bisa confirm sore ini. 

Masih dinas luar site. 

Insya allah besok siang kami confirm ya pak ridwan. 

 

Salam, 

Bekti S 

 

 

 
Dikirim dari ponsel cerdas Samsung Galaxy saya. 

 

 

-------- Pesan asli -------- 

Dari: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>  
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Tanggal: 17/07/19 15:47 (GMT+07:00)  

Ke: Bekti Susanto <bekti.susanto@bukitmakmur.com>, Arif Rahman Hakim 

<arif.rhakim@bukitmakmur.com>, Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com>, LAT Adm LC 

<lat_adm_lc@bukitmakmur.com>  

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat <Zainab.fr@bukitmakmur.com>, Justus Ferdyan Mewo 

<justus.fmewo@bukitmakmur.com>, Lukas Didit <lukas.didit@bukitmakmur.com>, Marudut Panjaitan 

<marudut.p@bukitmakmur.com>, Asep Romansah <asep.romansah@bukitmakmur.com>, Sri Widodo 

<sri.widodo@trakindo.co.id>  

Subjek: RE: CBM Development  

 
DH Pak Bekti, 
  
Kami mohon maaf sebelumnya, ini terkait sesi 24 MTS. 
Dikarenakan adanya keperluan tertentu, jadwal yang semula kita propose 26 – 29 Agustus 2019 kami propose re-schedule ke 2 – 5 
September 2019. 
  
Sekali lagi kami mohon maaf atas ketidaknyamanan ini dan kami mohon feedback dan konfirmasinya dari bapak. 
  
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

Sent: Tuesday, July 9, 2019 2:12 PM 

To: Arif Rahman Hakim BUMA <Arif.RHakim@bukitmakmur.com>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Feby 

Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com>; LAT Adm LC <lat_adm_lc@bukitmakmur.com> 

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat <Zainab.fr@bukitmakmur.com>; Justus Ferdyan Mewo 

<justus.fmewo@bukitmakmur.com>; Lukas Didit <lukas.didit@bukitmakmur.com>; Marudut Panjaitan 

<marudut.p@bukitmakmur.com>; Asep Romansah <asep.romansah@bukitmakmur.com> 

Subject: RE: CBM Development 

  

Dh, 

  

Yess mas arief, 

Sesuai history email di bawah, akan include Air conditioner system 

  

Quota max 12 orang per event ya mas 

  

Salam, 
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Bekti Susanto 

  

From: Arif Rahman Hakim  

Sent: 09 Juli 2019 15:08 

To: Bekti Susanto; Ridwan Undru; Feby Kurniawan; LAT Adm LC 

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat; Justus Ferdyan Mewo; Lukas Didit; Marudut Panjaitan; Asep Romansah 

Subject: RE: CBM Development 

  

Mas bekti, sebelumnya saya mau memastikan : 

1.       Ada 2 training (785/789 MTS dan 24M MTS) >> 24M ini include AC ya? 

2.       Berapa quota tiap session? 

  

From: Bekti Susanto  

Sent: Tuesday, July 9, 2019 3:05 PM 

To: Ridwan Undru; Feby Kurniawan; LAT Adm LC; Arif Rahman Hakim 

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat; Justus Ferdyan Mewo; Lukas Didit; Marudut Panjaitan; Asep Romansah 

Subject: RE: CBM Development 

  

Dh, 

  

Noted pak ridwan. 

  

Mbak Lina, 

Mohon bantu share all form visitor ya mbak. 

  

Mas arif, 

Mohon bantu arrange mekanik yan akan seat in di event ini ya mas 

  

Terima kasih 

  

Salam, 

Bekti Susanto 

  

  

From: Ridwan Undru [mailto:ridwan.undru@trakindo.co.id]  

Sent: 09 Juli 2019 14:41 

To: Bekti Susanto; Feby Kurniawan 

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat; Justus Ferdyan Mewo; Lukas Didit; Marudut Panjaitan; Asep Romansah; Arif Rahman 

Hakim 

Subject: RE: CBM Development 

  

DH Pak Bekti, 
Berikut update kami terkait: 

1.       785/789 MTS. 
Setelah diskusi dengan instructor, sesi ini cukup dibawakan 4 hari. Jadwal semula Senin s/d Jumat (22 – 26 July 2019) kita 
propose Senin s/d Kamis (22 – 25 July 2019). Agar ini menjadi bahan persiapan kita bersama.  
Untuk sesi ini direncanakan akan diisi oleh Pak Rahmanto.  
Jika sudah ada 4 hal item dibawah, mohon diinfokan lebih lanjut. 

  
2.       24M MTS. 

Sesi ini sudah kita dapatkan alokasinya selama 4 hari (26 – 29 Agustus 2019). Untuk sesi ini direncanakan akan diisi oleh 
Pak Rahmanto dan Pak Adi Prasetyo. Mohon konfirmasinya. 
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

Sent: Thursday, July 4, 2019 2:47 PM 

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com> 

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat <Zainab.fr@bukitmakmur.com>; Justus Ferdyan Mewo 

<justus.fmewo@bukitmakmur.com>; Lukas Didit <lukas.didit@bukitmakmur.com>; Marudut Panjaitan 

<marudut.p@bukitmakmur.com>; Asep Romansah <asep.romansah@bukitmakmur.com>; Arif Rahman Hakim BUMA 

<Arif.RHakim@bukitmakmur.com> 

Subject: RE: CBM Development 

  

Dh, 

  

Pak Ridwan, 

Untuk event 785/789 MTS confirm. 

Untuk 4 hal di bawah secepatnya kami update ya pak eta 1 minggu. 

  

Untuk Sesi 24M, 

Alhamdulillah jika hal tsb bisa di fasilitasi. 

Untuk jadwal, Saya ngikut saja schedule dr team TU, minimal confirm ke kami 14 hari sebelum event berlangsung ya 

pak. 

Untuk meneyesuaikan schedule plan training kami tentunya. 

  

Salam, 

Bekti Susanto 

  

From: Ridwan Undru [mailto:ridwan.undru@trakindo.co.id]  

Sent: 04 Juli 2019 15:37 

To: Bekti Susanto; Feby Kurniawan 

Cc: Zainab Fauziyyah Ruhiyat; Justus Ferdyan Mewo; Lukas Didit; Marudut Panjaitan; Asep Romansah 

Subject: RE: CBM Development 

  

DH Pak Bekti, 
Untuk sesi 22 – 26 July 2019 di Lati nanti, sesi OHT 785/789 Troubleshooting. Sesi ini confirm ya pak. Mohon info dan bantuannya: 

a.       Nama dan jumlah peserta 
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b.       Permit instructor untuk masuk lokasi (jika ada) 
c.        Akomodasi dan transport instructor selama training 

d.       Karena ini MTS, diperlukan ketersediaan unit untuk object training selama sesi training. 
  
Dan untuk sesi 24M Product Training berarti confirm sudah dilakukan (25 – 29 Maret 2019).  
Sesi 24M yang dimaksud disini berarti nantinya adalah 24M MTS yang ditambahkan AC system. Untuk ini memungkinkan saja. 
Namun sesi ini kami masih carikan dulu alokasi jadwalnya. Segera kami update. 
  
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

Sent: Thursday, July 4, 2019 12:36 PM 

To: Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com> 

Cc: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Zainab Fauziyyah Ruhiyat <Zainab.fr@bukitmakmur.com>; Justus 

Ferdyan Mewo <justus.fmewo@bukitmakmur.com>; Lukas Didit <lukas.didit@bukitmakmur.com>; Marudut Panjaitan 

<marudut.p@bukitmakmur.com>; Asep Romansah <asep.romansah@bukitmakmur.com> 

Subject: RE: CBM Development 

  

Dh, 

  

Pak Ridwan, 

Apakah bisa di sesi training 24 M tersebut di masukkan untuk training AC system GD 24 M ini? 

Mengingat down AC dengan durasi yang agak lama untk GD 24 M ini? 

  

Mohon advice nya ya pak 

  

Salam, 

Bekti Susanto 

  

From: Bekti Susanto  

Sent: 04 Juli 2019 13:32 

To: Feby Kurniawan 

Cc: Ridwan Undru; Zainab Fauziyyah Ruhiyat; Justus Ferdyan Mewo; Lukas Didit; Marudut Panjaitan; Asep Romansah 

Subject: RE: CBM Development 

  

Dh, 
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Confirm mas feby, 

Bisa di running di waktu tersebut. 

  

Salam, 

Bekti Susanto 

  

From: Feby Kurniawan  

Sent: 04 Juli 2019 9:16 

To: Bekti Susanto 

Cc: Ridwan Undru; Zainab Fauziyyah Ruhiyat; Justus Ferdyan Mewo; Lukas Didit; Marudut Panjaitan; Asep Romansah 

Subject: RE: CBM Development 

  

Oke Mas Bekti,  

Please ditunggu 

Terima kasih 

  

Salam,  

Feby Kurniawan 

  

From: Bekti Susanto <bekti.susanto@bukitmakmur.com>  

Sent: Thursday, July 4, 2019 9:06 AM 

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

  

Untuk Item 1, kami koordinasikan dulu hal ini, sore nanti akan kami feeback ya mas feby. 

Item 2, MTS untuk 24 M. 

DI beberapa waktu lalu sudah di running untuk Product training 24 M oleh pak rahmanto 

  

Salam, 

Bekti Susanto 

  

From: Feby Kurniawan  

Sent: 04 Juli 2019 9:03 

To: Bekti Susanto 

Cc: Ridwan Undru; Zainab Fauziyyah Ruhiyat; Justus Ferdyan Mewo; Lukas Didit 

Subject: FW: CBM Development 

  

Mas Bekti,  

Tolong Konfirmasi dan Feedback untuk Infromasi di bawah 

Terima kasih 

  

Salam,  

Feby kurniawan 

  

From: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>  

Sent: Wednesday, July 3, 2019 8:03 PM 
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To: Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com> 

Cc: Lukas Didit <lukas.didit@bukitmakmur.com>; Justus Ferdyan Mewo <justus.fmewo@bukitmakmur.com>; Zainab 

Fauziyyah Ruhiyat <Zainab.fr@bukitmakmur.com>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Agus Hermanto 

<agus.hermanto@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Iwan Pramono 

<iwan.pramono@trakindo.co.id> 

Subject: RE: CBM Development 

  

Mas Feby, 
Mohon maaf slow respond. Untuk update belum ada yang significant, semoga menjelang meeting minggu depan beberapa sudah ada 
alokasinya. 
Terkait: 

1.       Training OHT 785/789 Troubleshooting.  
Pelaksanaan di LATI (22 – 26 July 2019). Mohon konfirmasi-nya untuk jadwal ini, apakah confirm? Jika OK, mohon bantuan: 
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
2.       Training untuk 24M. Untuk yang ini apakah Product Training atau MTS?  

  
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

  

CONFIDENTIAL NOTE: The information contained in this email is intended only for the use of the individual 

or entity named above and may contain information that is privileged, confidential and exempt from disclosure 

under applicable law. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby notified that any 

dissemination, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have received this 

message in error, please immediately notify the sender and delete the mail. Thank you.  

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
CONFIDENTIAL NOTE: The information contained in this email is intended only for the use of the individual or entity 

named above and may contain information that is privileged, confidential and exempt from disclosure under applicable 

law. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby notified that any dissemination, 

distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have received this message in error, please 

immediately notify the sender and delete the mail. Thank you.  


